贵州坛子酒,正宗好品质 纯粮酿造

产品名称	贵州坛子酒,正宗好品质 纯粮酿造
公司名称	贵州怀庄酒业(集团)有限责任公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:怀庄 保质期: 长期 储藏方法 : 干燥通风
公司地址	贵州省遵义市仁怀市茅台镇(注册地址)
联系电话	13918343841 13918343841

产品详情

品牌: 怀庄

可售卖地:全国

保质期:长期

包装方式:坛装

储藏方法:干燥通风

用户范围:商务接待用酒、送礼、自饮、珍藏

贵州坛子酒,zhengzong好品质,采用纯粮酿造,以其独特的制作工艺和坛装方式,成为茅台镇坛子酒的 佼佼者。坛装白酒53°酱香型,代表了贵州怀庄酒业(集团)有限责任公司对传统酿酒工艺的传承和创新。

坛子酒,作为贵州怀庄酒业的明星产品,以其独特的酿造工艺和储存方式吸引了广大消费者的关注。其 包装方式以坛装为主,借鉴了古代酿酒工艺,使得酒体能在坛子中得到更好的陈酿和储存。

坛装酒的储存方式独具匠心,坛子的材质和形状都经过精心设计。贵州怀庄酒业采用优质的陶瓷坛子,使得酒能够在坛内进行氧气交换和陈酿,保持了酒的原始风味和香气。而坛子的密封性能也能很好地保护酒体不受外界环境的污染和损害。

坛装酒相比其他包装方式具有一些明显的优势。首先,坛装酒能够更好地保留酒体的香气和口感,让消

费者能够品尝到更浓郁的酱香型酒款。其次,坛装酒因其独特的外观和包装方式,成为商务接待和送礼的shouxuan之一,彰显了高品质和独特个性。再者,坛装酒适合干燥通风的储存方式,无需特殊陈放环境,便于消费者进行收藏和自饮。

坛装白酒53°酱香型 zhengzong好品质 纯粮酿造 保质期长达 适合干燥通风的储存方法商务接待用酒、送礼、自饮、珍藏的理想选择

贵州怀庄酒业(集团)有限责任公司坛子酒,以其zhengzong的好品质、纯粮酿造和独特的坛装方式,成为了最受消费者喜爱的白酒之一。无论是商务接待、送礼还是自饮和珍藏,坛装酒都能满足不同消费者的需求。选贵州坛子酒,尽享纯正酱香,品味独特好酒!

怀庄酒业教你如何品白酒

1??????

?????????????????20-25?????60%??????????????????????????????

2????????

3?????

??????????????????9-11????3-5????????????????????????????

4?????

5????????

????????????????????